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Создать
историю

Альманах україномовної фантастики Das ist fantastisch!
Oleksandr Siryi · 18 ч. · 

Поціновувачам Гаррі Потера.
Чи дійсно "дружба хлопця і дівчини без сексуального підтексту" є революційним 
літературним прийомом?

Али Денъизджи
1 дн. · 

художній прийом, якого не помітили - подібний до фокусу, який стався, коли всі 
дивилися в інший бік.
Джоан Ролінг в своєму "Гаррі Поттері" використала сюжет, який попри свою 
споконвічність в житті людини, ніколи не привертав уваги серйозних прозаїків. 
Дуже ... Ещё
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Публикация Верховна Рада України

30 май · 

На війні загинула журналістка «Суспільного» та парамедикиня Ірина Цибух, — Комітет з 
питань свободи слова. 

Із глибоким сумом ми сприйняли звістку про загибель нашої колеги, Ірини Цибух, 
менеджерки проєктів регіонального мовлення «Суспільного» та бойової медикині 
добровольчого батальйону «Госпітальєри».

Ірина загинула під час ротації на Харківському напрямку 29 травня 2024 року, виконуючи свій 
обов’язок перед Батьківщиною.

Ірина Цибух була яскравим прикладом мужності та самовідданості. Як менеджерка проєктів 
Суспільного мовлення, вона внесла вагомий вклад у розвиток регіональної журналістики та 
забезпечення незалежності українських медіа.

Її робота була відзначена численними нагородами, серед яких премія «УП 100. Сила жінок» у 
категорії «Захисниці» та орден «За заслуги» III ступеня, який вона отримала з рук Президента 
України Володимира Зеленського за визначний внесок у розбудову незалежного мовлення 
та захист нашої держави.

Ірина також була відданою бойовою медикинею батальйону «Госпітальєри», ризикуючи 
життям заради порятунку поранених бійців на передовій. Її подвиги та відвага залишаться у 
пам'яті кожного, хто мав честь знати її особисто чи працювати з нею.

Висловлюємо найщиріші співчуття рідним, близьким та колегам Ірини. Її героїзм, людяність 
та відданість справі залишаться незабутніми.

Вічна пам'ять героїні, яка віддала своє життя за мирне майбутнє України.
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